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MAI - 12.cvi€eni (17.12.2013) - limita, spojitost a derivace funkce.

Definice limity funkce a vypo&et limit funkei — pfiklady z minunulého cvigeni a déle:
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x=0  x
X _ %2 = 2
5 lim B log x s log(1+x) & lim Iog(cosx) . lim e 1; lim -2 1 L logil + x :
x>l x—1 x>0  x =0 x x>08in2x x->0cosx—1 x>0 Jogll I x?
& 1 )
limx|e*-1{; limx|2¥-1| lim x log(l———) .
X—>®0 X—>0 X—>w b
1) a\"
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2. Definujte a vySetfete vlastnosti funkce inverzni k funkci
a) sinx na intervalu {—%,g—} (fce arcsinx); b) rgx naintervalu [—g-,%} (fce arctg x) .

3. Limity s cyklometrickymi funkcemi arcsinx , arctgx :
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7. VySetfete, zda Ize v bodé a = 0 spojité dodefinovat ( a lze-li, tak dodefinuite) funkci S kterajepro x# 0 déna
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Vypocet derivace funkce .

Uréete definiéni obory a obory. kde existuif derivace nasledujicich funkei a tvto derivace vvpoditejte | :
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